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ΠΡΟΣ: Περιφέρεια Αττικής και Δήμο Βύρωνα
ΚΟΙΝ.: Μέλη μας, Σύλλογο Γονέων 4ου ΔΒ, Ένωση Γονέων Βύρωνα, ΔΟΕ, …ΜΜΕ
Εξασφαλίστε τώρα τη μεταφορά των μαθητών του 4ου Δημοτικού Βύρωνα!
Κυρίες και κύριοι,
είναι πραγματικά απαράδεκτο να μην έχετε λύσει το ζήτημα της μεταφοράς των μαθητών του 4ου Δημοτικού Βύρωνα, ενώ ήταν γνωστό, πριν τη λήξη της προηγούμενης σχολικής χρονιάς, ότι το σχολείο θα μεταστεγαστεί προσωρινά στον Καρέα, για να δρομολογηθεί η κατασκευή του νέου σύγχρονου διδακτηρίου που διεκδικούμε στον χώρο του σημερινού που έχει κριθεί επικίνδυνο! Κι όλο αυτό φυσικά δε μας χαρίστηκε, χρειάστηκαν αγώνες χρόνων και κυρίως χρειάστηκε συνεχής κοινός αγώνας γονιών και εκπαιδευτικών όλη την προηγούμενη χρονιά, για να επιβάλουμε αυτές τις εξελίξεις!
Κι ενώ όλα αυτά ήταν γνωστά και από την πλευρά του σχολείου έγιναν έγκαιρα οι διαδικασίες, ως τώρα δεν έχει εξασφαλιστεί η μεταφορά των μαθητών! Μαθαίνουμε ότι οι προκηρύξεις δεν βρίσκουν ενδιαφερόμενο. Αυτό δείχνει το μεγάλο πρόβλημα που υπάρχει και χειροτερεύει εδώ και χρόνια στη μεταφορά μαθητών, αφού αυτή εναπόκειται στη διάθεση των ιδιωτών! Για άλλη μια φορά αναδεικνύεται η ανάγκη η μεταφορά να είναι κρατική ευθύνη, με δημιουργία ανάλογου φορέα και να μην αφήνεται στις διαθέσεις της ιδιωτικής πρωτοβουλίας, που την αναλαμβάνει όταν εξασφαλίζει το ανάλογο κέρδος!

Κυρίες και κύριοι,

είναι δική σας ευθύνη να εξασφαλίσετε εδώ και τώρα τη μεταφορά των μαθητών του 4ου Δημοτικού Βύρωνα στο διδακτήριο που θα μεταστεγαστεί προσωρινά στον Καρέα. Καμία πλέον ολιγωρία δε δικαιολογείται! Και φυσικά, όπως δε δεχτήκαμε να μοιραστεί το σχολείο για το διάστημα που θα κατασκευάζεται το νέο διδακτήριο και απαιτήσαμε να μεταστεγαστεί ολόκληρο, έτσι και δε δεχόμαστε να μεταφέρεται το σχολείο με «βάρδιες», όπως μάθαμε ότι προτάθηκε! Η εκπαιδευτική διαδικασία έχει συγκεκριμένη χρονική διάρκεια και φυσικά δε θα σας επιτρέψουμε να κάνετε γονιούς, μαθητές και εκπαιδευτικούς λάστιχο! Αρκετή πίεση έχουν βιώσει ως τώρα με την κατάσταση που έχει διαμορφωθεί από τη λειτουργία του σχολείου σε 4 κομμάτια και πέρυσι στο τέλος της χρονιάς και φέτος με την έναρξη της νέας! 

Απαιτούμε: να ολοκληρωθούν τώρα οι εργασίες και οι διάφορες διαδικασίες στο κτήριο που θα μεταστεγαστεί το 4ο Δημοτικό Βύρωνα και να εξασφαλιστεί τώρα η μεταφορά των μαθητών, ώστε να γίνει άμεσα η μεταστέγαση του σχολείου και να συνεχιστεί πλέον ομαλά η εκπαιδευτική διαδικασία!
Για το Δ.Σ.
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